

洪秀柱「閉關修煉」否認退選

澄清無健康問題 調整思維再出發

香港文匯報訊 據中央社報道，洪秀柱前日深夜突然在社群網站臉書上宣佈「閉關修煉」，「我決定暫停每天陀螺般的行程，進行深刻的反省與沉思」，引發外界關切洪秀柱的未來動向。昨日，洪秀柱競選辦公室發言人王鴻薇表示，洪秀柱這幾天確實暫停行程，但目的是私下與人會面商量、思考選舉人事、政策等問題。洪秀柱健康沒問題，下周起行程就會全面恢復正常。

洪秀柱競選團隊上午在黨中央舉行約20分鐘的記者會，王鴻薇、洪團隊發言人楊永明、徐巧芯、李昶志、洪秀柱辦公室副總幹事余騰芳出席。除了簡短說明洪秀柱要反省沉思的方向，也回答媒體對洪秀柱身體健康狀況等的疑問。

洪辦：絕對會參選到底

王鴻薇說，9月15日「立法院」就要開議，很多重大政策，例如洪秀柱之前提出的證券交易所稅需要立院不分朝野共同配合。競選總部組織、22縣市總部主委等都需要思考。接下來選戰過程的政策辯論、地方行程如何整合等，也是思考方向。王鴻薇二度強調洪秀柱「絕對會參選到底」。她表示，現在情勢非常清楚，國民黨非常團結全力「挺柱」，洪秀柱覺得責任重大，要思考如何逆轉勝。所謂「沉澱與思考」是針對暫停行程的部分，洪秀柱近日也會私下與人諮詢、商量人事、政策等問題。

她說，待洪秀柱沉澱思考後，下周起會恢復正常行程，除了9月9日出席黨主席朱立倫親自主持的青年論政聯盟「挺柱」後援會成立大會外，也有很多中南部行程，身體上絕對沒有問題。王鴻薇表示，暫停行程沒有特別知會黨中央。但經過澄清與報道，相信



▲王金平表示，洪秀柱意志高昂，正努力準備選舉，無退選之意。中央社
▲洪辦表示洪秀柱絕對不選退和解釋洪秀柱為何決定暫停行程。中央社

黨中央很快就可以釐清疑慮。

朱立倫：調整是好事

洪秀柱此番說辭引發外界關切，其競選團隊隨後發出新聞稿指出，這幾天「副總統」吳敦義、國民黨主席朱立倫、「立法院長」王金平都挺身而出團結挺柱。朱立倫昨日受訪也否認洪秀柱退選傳聞。他指出，競選過程中，閉關思考競選戰略或調整競選步伐很常見，希望洪秀柱思考幾天後，提出競選新想法、策略及政策並完整報告。他亦否認洪秀柱身體有狀況的傳聞，並表示，洪秀柱意志堅定、士氣高昂、笑容常開，閉關深思和調整步伐是好事。

王金平亦表示，沒覺得洪秀柱想退選，她

意志高昂，努力準備。吳敦義回應媒體詢問是否會幫閉關的洪秀柱加油時說，「該做的都會做」。

國民黨副秘書長江政彥晚間受訪時表示，之前就得知洪秀柱有此考量，對外界揣測洪秀柱是否要退選，江政彥說「絕無此事」，希望外界不要過度聯想。江政彥獲知洪秀柱臉書訊息後，有跟洪秀柱的重要幕僚聯繫，確認與「退選」無關，純粹是要調整腳步，並強調未來一定「往正面方向走」。據了解，黨務主管先前已獲知相關消息，洪秀柱造訪全台基層行程已大致走完一圈，下周打算重新從南部出發，在此之前，洪秀柱有意暫停一些活動，冷靜思考、調整步伐再出發。

蔡英文：選情未輕鬆



■蔡英文首次為時代力量「立委」參選人洪慈庸站台。中央社

香港文匯報訊 據中央社報道，民進黨「總統參選人」蔡英文昨日走訪台中、彰化，除了替民進黨提名的「立委」參選人謝志忠、洪宗耀、陳素月輔選，又替時代力量「立委」參選人洪慈庸站台，下午則提醒支持者「政黨票要投給民進黨」，並呼籲支持者對選情「不能放輕鬆」。

蔡英文說，「對手說我們可以躺着選」，但「不對！我們不但要站着選，而且要四處跑」。蔡英文下午參訪肉品市場和彰化社頭鄉樂活觀光棧廠，了解傳統產業轉型。廠方送給蔡英文手工襪貓偶，這是以蔡英文的愛貓「蔡想想」、「蔡阿才」為範本而製作的，蔡英文眉開眼笑，替玩偶貼上眼睛。民進黨人士說，食品安全議題與傳統產業創新是蔡英文關注焦點。

香港腳 處理不當 容易交叉感染!



普利膚軟膏

適用於體癬、股癬、汗斑、香港腳、灰甲及女性特別部位皮膚真菌感染！
當症狀減退至消失後，患者仍須持續使用 普利膚軟膏塗抹患處及附近皮膚至少兩星期，徹底趕絕真菌，減低復發機會！

一日搽一次 真菌難放肆
不含類固醇 可安心使用
香港衛生署註冊編號：HK-59700
mannings 萬寧 | manning's 24
萬寧及各大藥房藥行有售 立即關注微信帳戶
產品熱線：3153 5934
www.welldone-us.com
總代理：美國華達藥業有限公司

登革熱破4千例 彰化縣「淪陷」



■高雄登革熱病例已達188宗，「衛生局」昨日派人前往密集發病區噴藥防疫。中央社

香港文匯報訊 據香港中通社報道，台灣登革熱疫情持續蔓延，據台灣「衛生福利部」疾管署昨日公佈的數據，全台病例數已達4,343例。其中台南市疫情最為嚴重，確診病例3,825例，其次是高雄445例，再次為屏東縣18例，彰化縣也出現第1例登革熱病例。

慢性病人為高危險群
據統計，自今年5月1日至9月2日，確診病例共4,343件，疑似登革熱死亡病例19件。經審查確定因登革熱死亡病例10件。疾管署副署長莊人祥表示，19例疑似病例

中包括10名女性、9名男性；年齡分佈為49至90歲，其中60歲以上有17人。10例個案中大多數有高血壓、糖尿病、慢性腎病或癌症等慢性病，皆為世界衛生組織指引中，應密切觀察的高危險群。

根據世界衛生組織指引，如糖尿病、腎衰竭、慢性溶血疾病、肥胖、懷孕婦女、嬰兒、老人、獨居或偏遠地區居民等，為登革熱重症的高危險群。而登革熱病患如果出現「警示徵象」，包括腹部疼痛、持續性嘔吐、臨床上體液蓄積、黏膜出血、嗜睡、躁動不安、肝臟腫大超過肋骨下緣2公分、血比容增加伴隨血小板急速下降等症狀者，很有可能進展為重症病例。

台南市北區疫情趨緩

「衛福部」台南醫院感染科主任洪元斌指出，在過去的登革熱案例中，患者的發燒現象僅持續2至3天，但今年卻有約6成病例發燒持續1周。有約9成的病患出現嘔心嘔吐、幾乎吃不下飯的情況。有傳言指出，被列為重災區的台南市，是因該區域的病媒蚊已對藥物產生抗藥性，才讓台南災情如此嚴重，對此，疾管署南區管中心主任劉碧隆表示，目前使用優克、喜富寧2種藥劑，疾管署都持續進行抗藥性監測，並未發現有抗藥性問題。莊人祥表示，台南市疫情還在上升，但分區來看，原本疫情快速上升的台南市北區已有稍趨趨緩，但其他地區有待加強。

亞洲最大郵輪載4千陸客遊台



■「海洋量子號」昨日泊靠基隆港，創合灣單航次旅客人數最多紀錄。中央社

香港文匯報訊 據香港中通社報道，亞洲最大郵輪「海洋量子號」，搭載着4,000多名大陸遊客，首度造訪台灣。前日首站停靠台中港後，昨日在基隆港停泊，為台灣相關縣市帶來巨大旅遊商機。
「大船入港，看見希望！」台中市市長林佳龍興奮地表示，這是縣市合併後的創舉，盼未來在港市合作申聯下再創經濟發展新里程碑。林佳龍2日與台灣港務公司董事長張志清，共同在船上舉辦首航紀念典禮。經緯船務代理公司總經理李紹齊、克麗緹娜集團董事長陳華華等，分別致贈「海洋量子號」船長亨利首航紀念牌與紀念品。
林佳龍說，16萬噸以上郵輪，4,000多位旅客蒞臨，相關景點、名產、伴手禮等觀光旅遊消費，可望創造新台幣上億元產值，郵輪旅遊也將成為台中未來重要發展方向。
基隆港每年4至10月是郵輪抵港最頻繁的季節，基隆市府準備從明年起，每年在第一艘郵輪抵港時，擴大辦理迎賓活動，宣示郵輪季開始。為爭取郵輪商機，未來規劃「T1旅遊線」，讓中外遊客抵達基隆，只要搭T1觀光巴士即可暢遊基隆風景區。據悉，「海洋量子號」已於昨晚駛離基隆港，駛向上海。

馬英九：先烈效忠祖國不容遺忘

香港文匯報訊 據香港中通社報道，台灣當局領導人馬英九3日在臉書貼文表示，史實證明台灣當時雖然為日本的殖民地，但前輩們效忠的祖國並不是日本，這個事實，不容任何人「選擇性遺忘」。
馬英九表示，許多前輩，為了反侵略與反殖民主義，付出血乃至生命。例如霧社事件的莫那魯道。推動非武裝抗日，爭取設立議會、自治民主的林獻堂、蔣渭水、廖進平等人。他表示，這些史實都證明台灣當時雖然為日本的殖民地，但他們效忠的祖國並不是日本，這個事實，不容任何人「選擇性遺忘」。

陳榮元任海基會副秘書長

香港文匯報訊 據台灣《經濟日報》報道，前海基會副秘書長游瑞德7月退休後，空缺已由海基會主任秘書陳榮元升任，海基會主秘一職則由文教處長劉克鑫接任。
在明年有可能出現政黨輪替的情況下，海基會高層人事變動也以內升為主。一位熟悉兩會事務的人士就表示，一旦民進黨贏得大選，海基會高層勢必將有異動，在任期可能無多情況下，不易向外攬才。陳榮元和劉克鑫都是海基會老臣，陳榮元歷任主任秘書、經貿處長，如今獲升為副秘書長。劉克鑫在會內也歷經綜合處長等職，除主秘外，目前還兼任文教處長。